

THE PILGRIM’ S PROGRESS天路历程



[THE PILGRIM’ S PROGRESS天路历程 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9788888267500

作者介绍:

约翰·班扬，英国著名作家、布道家。出生于英格兰东部区域贝德福德郡的贝德福德。青年时期曾被征入革命的议会军，后在故乡从事传教活动。1660年斯图亚特王朝复辟，当局借口未经许可而传教，把他逮捕入狱两次，分别监禁十二年、六个月。

目录:

[THE PILGRIM’ S PROGRESS天路历程 下载链接1](#)

标签

评论

[THE PILGRIM' S PROGRESS天路历程 下载链接1](#)

书评

信仰不是件简单的事——天路历程

《天路历程》作为十七世纪英国清教徒牧师约翰·班扬的代表作是勿庸置疑的。班扬借助梦境讲述了一位基督徒奔走天路的过程。一个被自己的重负压得喘不过气的人因为在书上读到他所在的城市将遭天火灭...

一年多前的读书笔记，现在看来未免幼稚。但彼时彼刻的心情，易有值得记录的价值。希望通过自己一点小小感悟，传达一点读书的进步。

平安夜的晚上，在家里读《天路历程》的末章，感动地浑身激荡，这是件多么幸福的事。这本书其实非常简单。故事就很简单，讲一个基督徒...

恩爱夫妻渡难关

杨之宏笔名是西海，可能与宁夏“西海固”的地名有关，五十年代他被分配到那个贫瘠的黄土沙地。据报载，那里曾是联合国教科文组织认定的最不适宜人类生存的地方之一。他是福建人，其父亲杨树庄时任民国海军司令，是作家冰心的表侄，冰心父亲谢葆璋时在海军部任职...

“一副天然的幻境，真实和虚妄的对照。”——莎士比亚《第十二夜》

《天路历程》的读法有很多种了：纯粹的宗教劝谕之作、寓言甚至是班扬的自传，比如 Thomas

Scott注释版的《天路历程》里，第一句话就被认为与班扬在贝德福德（Bedford）的牢狱生涯有关：“我在旷野里行走，来到...

推荐辞：

在你面前的这本书，讲述的是一个人寻找永恒赏赐的历程。它记述了这个人从哪里来，到哪里去，他把什么撇在身后，以及他所做过的事情。它也记述了他怎样奔走，直到他来到荣耀之门。——约翰·班扬

你在《天路历程》里看到的，是一种绘本式的索引，列出清教徒思考、传...

我有一个本子，记录有关基督教的语录，例如圣经里面的字句。我对基督教是抱着好奇和欣赏的态度去学习，但始终不能去“信”其教。特别是看着一条条该做不该做的，听到人说主啊天父啊上帝啊，就不由自主打瞌睡。对基督教信仰的东西，例如赎罪、天堂、上帝之类的东西，实在难以去...

这是基督教三大经典之一，经书了一个基督徒的心路历程，虽然译者说跨越宗教的，但是我觉得还是对基督徒的帮助大。对于一个不信仰上帝或是自称信仰，但是不是的人是一个灵魂的震动。

真没想到英国的古典文学也有这么好看的，班扬的《天路历程》虽然算得上是一本不折不扣的传教册子了，但也完全可以当作英国版的《西游记》来看。唐三藏说“我从东土大唐来，往西天取经”，基督徒（《天路历程》里的主人公）说“我从毁灭城来，往锡安山去”，基督徒没有时刻陪伴...

在很难让人提起兴趣的英美文学课，难得又一次遇到了“好看”的作品，是班扬的“天路历程”。据说也和弥尔顿一样，是有着宗教背景的作品，在这样的背景下，编织着不同的故事，有点寓言，有点童话。

主角是基督徒，虔诚无比，只是因为一个梦境，就立下了誓愿，要去天...

印象最深刻的两个地方：一、关于人属灵生命倒退的表现（太扎心了）

首先，他们不再纪念神、死亡和将来的审判，尽一切可能不去想这些事。

第二，接着他们一步一步放弃了个人灵修，比如内室里的祷告、对私欲的约束、警醒、为罪忧伤等等。第三、再后，他们避免与生命活泼、灵里...

读完这本书是很久之前了 然而始终不能忘记的就是最后的那条河 死了才能进天堂
这样的才叫真正的抛弃一切浮华

300多年前，英国17世纪文艺复兴后期最伟大的作家之一——约翰·班扬完成了世界文学史上的经典名著《天路历程》，它被后人誉为“最有永恒意义的百科全书，”同时它也是阅读人数仅次于《圣经》的基督教著作。

《天路历程》分为两部，第一部发表于1678年，作者以比喻和寓言的手法...

基督徒从书中得知自己所居住的城市将遭天火毁灭，惊恐不已，受到指点后决定奔走天路寻求救赎。我在脑中以基督徒的身份试演了三种情景选择，以下情景皆以第一人称表述：情景选择一：接受传道者的指点，历经艰难到达天国
我接受传道者的指点，决定不管经历怎样的苦难，一定要到...

作品具有浓厚的基督教色彩，事实上就是一部“教训”人如何能够成为真正基督徒的作品。所以作品中的主人公的名字就直接叫“基督徒”和“女基督徒”。
本文有些拟人化，表现着一个人如何能够真正成为基督徒进入主的城市。本书分两部，上部是男性的“基督徒”的经历，下部则是其妻...

宇宙大爆炸有个奇点，基督徒认为上帝创造世界万有是从他引动的奇点大爆炸开始的。而世界的末了，上帝审判这个世界也要把大火降下来。但我没有深的认识。只是一次看科技片，谈到星系之间有许多黑洞：体积和面积巨大，引力极大，任何东西，被他逮着就别想逃脱，包括光...

Famous religious allegory, written by John Bunyan(1628-1688) in 1678. The book describes the spiritual life of a Christian soul in the world of men. Among the dangers its hero Christian ,encounters in his journey to the Celestial City are the Giant Pope and ...

作为圣经的信仰辅助书（一般叫属灵书籍），《天路历程》就是把圣经里的主要的重要的部分用通俗易懂的文字重新表现了出来。

首先圣经从没告诉过我们，成为基督徒能避免苦难，反而会有额外的苦难（参考马太福音10章16~17节）。但现在的很多教会讲道时都会侧重讲一些信主后蒙福的...

这本书听说与《神曲》齐名。从文学角度来看，它的文字虽然朴实流畅，自有可取之处，但与《神曲》的艺术高度还是有很大差距的。不过，二者的读者对象是完全不同的，《神曲》是诗歌，能领会诗歌的读者有限，而《天路历程》是面向大众，在它的时代，民众的识字率都很低，更别提理...

[THE PILGRIM' S PROGRESS天路历程 下载链接1](#)